

**В ДНИ РОЖДЕНИЯ** - а Праздник напитков - это официально признанный день известной во всем Казахстане фирмы "Арай", подводятся итоги пройденного пути. За восемь лет сделано много. И все это благодаря инициативе, умению работать специалистов и рабочих всех подразделений предприятия.

Добрые слова в этот день совладельцы "Арая" произнесут в адрес Е. Попова, начавшего с первых дней монтаж оборудования первой линии по розливу вина. Ныне здесь создан целый завод, выпускающий продукцию известной торговой марки "Райымбек". Это первое производство "Арая" стало и кузницей кадров. Здесь начинал свой путь слесарем и руководитель завода по выпуску лимонадов, шампанского, водки Б. Медеткалиев. Он успешно научился сочетать работу и личную жизнь. Коллектив "Арая" поздравляет Бексультана и его жену с рождением сына. Свой вклад в организацию работы этого завода вносит и Л. Паленый. Нередко Леониду можно видеть на производстве и в десять вечера, хотя его рабочий день начинается с восьми часов утра. "Алтын Өмир" уступает двум первым заводам по возрасту, но не по качеству своей продукции. Успешно решает производственные задачи с руководимым им коллективом В. Сауткин. Фирма считает настоящей удачей для себя то, что в свое время дал согласие работать спиртовой корифей В. Шалаев. Его опыт, знания помогли создать консорциум из двух спиртовых заводов. И сегодня Валентин Борисович в центре производственных дел "Арая". Спиртовые заводы возглавляют О. Кабановский и А. Лавренчиков. Именно здесь начал всех начал признанного не только на республиканском, но и на международном уровне качества водочной продукции

"Арая". Целую отдельную отрасль - мясопереработку - возглавляет А. Бибигов. Отдаленность расположения комплекса возложила на его плечи особую ответственность за становление и развитие этого производства. Практически все проблемы его Андрей Анато-

удерживается в числе лидеров. В этом немалая заслуга Н. Шкабровой, руководителя данного производства, отличной разбирающейся в технологии, возрождающей старинную рецептуру.

Всего за год три бывших рудненских специалиста-пиво-

## О тех, кто создает славу "Арая"

льевич решает вместе со своим коллективом, не прибегая к помощи головного предприятия. Здесь постоянно ведется работа по улучшению качества продукции, создаются дополнительные производства.

Стабильно работают два сельских подразделения фирмы - "Перелеский" и "Крымский", возглавляемые У. Муртазиным и Б. Мустафиним, обеспечивая сырьем остальные подразделения "Арая". С каждым годом растут тут объемы производства зерна, мяса и молока. Мало зерно вырастить, его нужно и сохранить до тех времен, когда оно будет востребовано. С этой задачей успешно справляется хлебоприемный пункт "Перелески" (представитель фирмы А. Кипарисов). Это ХПП считается одним из лучших в области по условиям хранения и чистоте. Неплохой результатов в работе достиг коллектив молокозавода. В скором времени ассортимент его продукции будет насчитывать 18 наименований. Без сбоев работает мельничный комплекс "Арая". Несмотря на жесточайшую конкуренцию, его продукция пользуется спросом. Возглавляет это подразделение А. Слепых. На хлебном рынке, а в городе 13 пекарен, араевская продукция

Л. Ахметова, А. Ахметжанова, Н. Бондарь сумели не только сплотить коллектив, научив его варить пиво, но и вывести пивзавод в число лучших в Казахстане. По мнению знатоков, его продукция успешно соперничает с такими известными марками пива, как "Балтика". Но мало просто произвести продукцию, ее нужно реализовать - эту задачу решают Г. Минина и А. Латохин. Конкуренция, существующая на республиканском рынке, заставляет искать нетрадиционные подходы в этом деле, нестандартные подходы, молодую энергию. Этими качествами обладают специалисты отделов сбыта, материально-технического снабжения, маркетинга и рекламы Е. Сатиров, О. Лихограй, А. Витюк, К. Барышев. В любое время суток четко работает таможенный и транспортный отдел под управлением Е. Рыбаковой. Немало хлопот у службы, обеспечивающей бесперебойную работу холодильных установок, которой руководит В. Белоусов. Сто очков вперед в работе даст молодым пользующийся заслуженным уважением Б. Кумаритов, знающий все секреты виноделия. Отвезти продукцию к покупателю, привезти комплектующие, доставить смену на работу и

увезти домой - это задача транспортников, коллектив которых возглавляет М. Николаев.

Чтобы оборудование работало как часы, немало сил прикладывает ремонтный персонал, руководимый И. Калининим. Свой вклад в общее дело вносят и работники складов готовой продукции. В их числе В. Радионов, прошедший путь от рабочего до руководителя. Не менее важно сохранить все произведенное, с чем успешно справляется служба, возглавляемая В. Чиком. Скоординировать действия подразделений, вести работу по строительству объектов и многие другие производственные задачи - в обязанностях вице-президента В. Лося. А вот всю экономику предприятия держит в руках еще один вице-президент - Т. Хиврич. Свести концы с концами в бухучете вот уже много лет хорошо удается главному бухгалтеру И. Ткаченко и всем подразделениям бухгалтерии, нередко ее работникам приходится жертвовать своим свободным временем для составления очередных отчетов, которые трудно счесть. И за каждой вышеназванной фамилией стоит труд многих десятков и сотен людей. Подбор кадров дело особой важности. Это хорошо знает З. Скляренко, работающая в "Арае" со дня его основания.

В праздничный день хочется назвать как можно больше фамилий людей, добросовестно трудящихся во славу фирмы в разных ее подразделениях. Это Т. Афанасьева, О. Воробьева, О. Паленая, Н. Щепарева, В. Маер, В. Герцен, Г. Нунжон, Н. Сандук, Р. Денисенко, Т. Мельничук, О. Архипова, Т. Боровая, Т. Захарова, Н. Клыккова, Е. Хвостова, все пятеро наладчиков линии розлива пива, Е. Жеребцов, В. Онищенко, Р. Байбурын, Е. Свицова, В. Тебьева, О. Кудряшова, А. Шмелев, Л. Турченяк, Л. Никитенко и многие другие.

*Спасибо вам за труд!  
С нашим общим праздником!*